

## Tovább javul Szeged köztisztasága

Ezer „Kuka“ alumíniumtartály érkezett ● Március elején már az új gépkocsikkal szállítják el a szemetet a Lenin körúton belüli területről

Korábban közöltük, hogy Szeged városa, illetve a Köztisztasági Vállalat három modern Skoda „Kuka“ szemetgyűjtő gépkocsit kapott. Ezek a gépkocsik nemcsak Csehszlovákiában, de Budapesten is kitűnően beváltak,

jelentősen javították a városok köztisztasági, egészségügyi helyzetét.

A Skoda Kuka gépkocsik fő előnye az, hogy üzemeltetésüknél a lakóházak szemetét különleges, zárható, nagyméretű alumíniumtartályokba gyűjtik össze, az alumíniumtartályokat pedig automatikusan és gyorsan, ugyancsak a zárt gépkocsikba öntik. A háziszemet kezelése, szállítása tehát nemcsak meggyorsul, de sokkal kevesebb szennyeződéssel jár.

E három gépkocsi munkábaállítása Szegeden jelentősen megváltoztatja majd a város utcáinak külső képét.

Nem lesz szükség arra, hogy a háziszemetet a gusztustalan és az egészségre ártalmas módon a kapuk előtt, vödörökben, nyitott tartályokban, ládáknak tárolják az elszállításig.

Olvasóink ugyancsak értesültek arról, hogy a meglévő gépkocsikat a szükséges alumíniumtartályok hiánya miatt nem lehetett eddig üzemeltetni. A Szegednek szükséges mintegy háromezer tartály egyik jelentős része, összesen ezer darab azonban a napokban megérkezett, úgyhogy nem lesz akadály a háziszemet-szállítás korszerűsítésének Szegeden.

Az első ezer darab tartály a Lenin körúton belüli területre elegendő.

A többi tartály megérkezése

után a Lenin körúton kívüli részeket vezetik be majd az újfajta szemétszállítást.

A fenti ezer darab tartályból mintegy négyszáznegyven darabot az Ingatlankezelő Vállalatnak adnak át, s az tovább szétosztja azokat a Lenin körúton belüli állami házakhoz. Kétszázötven darabot a kiskörúton belül lévő utcáknak tartják fenn. Ezek a részekben ugyanis a Kukák működésének megkezdése után eltávolítják az utcai szemétládákat és azokat ugyancsak alumíniumtartályokkal pótolják, hogy a háziszemet szállításával egyidőben és azonos módon történjen az utcai személtávolítása is.

Az Ingatlankezelő Vállalatot kívül üzemek, intézmények is kaphatnak a tartályokból.

A tanácsi vállalatoknak, intézményeknek ellenszolgáltatás nélkül adják át ezeket, a nem tanácsi jellegű szervezeteknek, vállalatoknak, üzemeknek azonban — a városi tanács végrehajtó bizottságának döntése szerint — meg kell téríteniük a tartály ellenértékét a tanácsnak. Ugyanez a rendelkezés vonatkozik a magánházak tulajdonosaira is.

A végrehajtó bizottság utasította az illetékeseket, hogy készüljenek fel a nagy igénybevétel miatt esetleg később meghibásodó tartályok javítására. Ezért

ilyen célra a Köztisztasági Vállalatnál egy kisebb javítóüzleget szerveznek.

Értesüléseink szerint március elejé körül a Skoda Kuka gépkocsik munkába állnak Szegeden a Lenin körúton belüli részekben.

## Megnyílt a magyar-szovjet mezőgazdasági napok országos konferenciája

A magyar-szovjet barátság hónapja alkalmából rendezett magyar-szovjet mezőgazdasági napokat pénteken országos konferenciával nyitották meg a Magyar Tudományos Akadémia dísztermében. Manninger Rezső Kossuth-díjas akadémikus megnyitja után Tömpe István, a földművelésügyi miniszter első helyettese mondott ünnepi beszédet. Meltatta a Szovjetunió felszabadító harcának és további

hathatós támogatásának jelentőségét, a magyar mezőgazdaság legutóbbi években elért kimagasló sikereit, ismertetve a magyar-szovjet mezőgazdasági napok céljait. Az ünnepi beszéd után Somos András Kossuth-díjas akadémikus a magyar-szovjet gazdasági és műszaki tudományos együttműködésének mezőgazdaságunkban elért eredményeiről tartott előadást.

## Ideiglenesen korlátozták a kórházi beteglátogatást

A kórház igazgatósága közli, hogy tekintettel a Szegeden is jelentkező influenzás megbetegedésekre, a kórházban ápolott betegek védelme érdekében a Közegészségügyi és Járványügyi Állomással egyetértésben korlátozta a beteglátogatást. A kórház csecsemő- és gyermekosztályán, a fertőző osztályokon és az újszülött-

osztályon ápoltak látogatása a visszavonásig tilos.

A kórház egyéb osztályain a beteglátogatást csak vasárnap engedélyezi. Egy beteghez egyszerre csak egy látogató mehet. A kórház igazgatósága felhívja mindazokat, akik influenzára gyanús, vagy hurutos megbetegedésben szenvednek, ne látogassanak beteget a kórházban.

## Milyen nehéz az ember!

— Egy iz-ig gondolatai —

Megint semmi. Fél — azt mondja. De hát miért fél és mitől fél? Nem kicsiklik össze a világ, ha odakanyarítja a nevét arra a papírosra. Ugy nézett rá, mikor odacsúsztattam elébe az abroszra. Mintha a halalos ítéletet látta volna meg. Kikerekedett tágra a szeme, még pislan-tani is majdnem elfelejtett.

— Azért... alszom még rá egyet, koma — nyugdélcelte és hátravetette mindkét kezét, mintha attól félt volna, hogy a markába nyomom a plajbászt.

Meg kell bolondulni vele, na. Három hét óta úgyszólván mindennap ez megy. Hagyja, hogy magyarulzzák, úgy csinál, mintha nagyon érdekelné, amit mondok, megkérdezi még azt is, hogy a kicsi kutyja kinek ugat majd, de a nóta vége mindig ugyanaz:

— Azért... alszom még rá egyet, koma. Most odáig jutottunk már, hogy alig tudtam uralkodni magamon. Ugy ugrált idegességemben az egész belső részem, mint a géprosta, mivel megint becsapott. Mert becsapott, kétségtelen. Ugy tett, mintha már semmilyen kétsége nem maradt volna, adta a kezemre a szót, hogy azt hittem, na, megpuhítottam, végre — és ehol van, ni: ismét visszatáncolt.

Milyen nehéz az ember, teremő isten! Hát érdemes vesződni vele egy percig is? Az esze úgy vág, mint a beretva, de azt nem, nem és nem akarja megérteni, hogy maholnap nyüggé válik 9 hold földjével együtt a társadalom nyakán. Dehogys látja be. Ellenkezőleg. Szent meggyőződése, hogy ő tart el az országban mindenkit, aki nem szőlőben bajlódik valamikor darab földdel. Majd a falra másztam, amikor megint elkezdte:

— Engem éget a Nap, engem vág az eső, én vagyok az élet, én vagyok az erő. Magyaroztam én neki, hogy ilyet még mi szövetkezeti tagok se merünk kiereszteni a szánk, pedig több jogunk volna hozzá, hiszen most is megegyezzen annyit kukoricát leszedtünk egy holdról, mint ő, a nagyokos. Nem merünk ilyet mondani, mert az igazság az, hogy az ipari munkásság sokkal többet áldoz a szocializmusért, mint a parasztság jelenleg. Dehát hasztalan adom ki a lelkem, egyelőre akár a lóval imádkoznék. Az utolsó percben mindig talál valamilyen ócska kifogást. Hej, még az a jó, hogy nem minden paraszt ilyen csökönyös és másféle az országban csapattól kanyarodnak az új útra.

Egy évvel ezelőtt csak nevetett, amikor elmentem hozzá, s azt vágta a fejemhez, hogy csak neki kínálgatom a szövetkezetet, de nekem is borsózik tőle a hátam. Beláttam, hogy igazsága van, én párttag létemre nem prédikálhatok másképpen, mint ahogyan cselekszem. De aztán amikor beléptem és megint elmentem hozzá, hogy lássuk, van-e olyan legény, mint én, csak rázza a fejét, ahogy szokta. Akkor meg úgy tett, hogy nem

akar még éhenhalni. Rettenő méregbe jöttem erre, hiszen nem látott ő még egyetlen olyan szövetkezeti embert sem itt minálunk, aki rosszabbul élt volna önála. Belátta ezt, mert be kellett neki látnia, azonban legközelebb azzal fogadott:

— Most már belépnék, hallod, de megfenyegettek, hogy csak addig élek. Túlságosan nem lepődtem meg ezen, tudtam, hogy akiknek nem tetszik a dolgozó parasztszövetség, azok mindent elkövetnek, hogy gancsot vessenek neki. Agitálni kezdtem az én emberemet, hogy ne ijedjen meg, álljon a sarkára, hiszen ő mellette áll a párt, a kormány, a munkásság, meg mindenki, aki előre akar menni ebben az országban. De nem értem el eredményt. Akkor még nem tudtam, hogy miben sántikál. Húzni akarja az időt, hátha közbejön valami és megint leveszik majd a napirendről a szövetkezeti kérdést. Mert huncut egy paraszt ez. Mivelhogy a kormány ötvenháromban és ötvenhatban is visszacurikkolt, azt hiszi, ez harmadszorra is bekövetkezik. Csak véletlenül tudtam meg, hogy fogadása van a sógorával: figyelje meg, ő lesz leges-legutóljára szövetkezeti tag.

Hát persze, hogy innen fúj a szél. Tudja, hogy tekintélye van és sokan lesik, miképpen határoz ő. És most direkt ki akarja próbálni, mennyire bírom idegekkel a konokaságát. Jól van, testvér, én bírom. Engem le nem rázol magadról, mert tudom, hogy később igazat adsz majd ezért a kitarasomért. A párt jót akar neked, de erre te soha nem jönnél rá önmagadotól, ezért járok hát mindennap hozzád. És hiába is lesed, többé nem gyünk hátrafelé, csak előre a szövetkezeti kérdésben. A sok bajt csináló álkommunista Nagy Imrékkel leszámoltunk és most már addig gyümöcsöljük belétek a párt igazságát, a jövő szépségét, míg nemso-kára csakugyan megértés mindent és a sógoroddal, meg az összes egyéni cimboráiddal együtt közénk sorakozol.

Firnászos eszű ember vagy te, arról már meggyőződtem, de azt hiába lesed, hogy kijövök a békétevésekből és kicsit emelek rád, vagy ijesztegetlek valamilyen formában. Nem csináljuk ezt, mert az ilyen módszer csak arra való, hogy belekapaszkodj és azt mondhasd: én nem akartam, engem kényszerítettek a közösbé. Senki sem fog kényszeríteni. Tudom, hogy te is tisztában vagy ezzel és emiatt dühös is vagy ránk is egy kicsit, dehát mi már elhatároztuk, hogy nem követjük el a régebbi baklövéseket. Ha kell, tölcseren keresztül öntögetjük a fejedbe, hogy mi köztünk kevesebb gondtal, igazabban, csekélyebb fizikai megerőltetéssel tudsz megélni, mint így, mindenkire morogva, egymagadban.

Igen, ezért jövök el holnap ilyen tájban megint hozzád. Hátha akkorára megálmódod, hogy jössz...

Nagy István

**Felhívás!**  
**Hibridkukorica vetőmag**  
megérkezett. Cseretermény ellenében átvehető Szegeden, Szövetkezeti u. 1. szám és Tapán a volt Szita-malomban.

**Elektromérnököt, vagy technikust keresünk**

! **műszaki vezetőnek. Részteljes ábrátrajzot „Erős-áramú szerelés” fellegre a kiadoba.**

**Most vásároljon! TAVASZI ÁRUK nagy vására február 28-tól a Ruházati Bolt Alkalmi Áruk Boltjában**

**Ujabb leértékelt tavaszi árak érkeztek, sok új cíkktől válogathat.**

**KÁRÁSZ UTCA (volt Tüzép helyén)**

Sportszövet	170,— Ft helyett	105,— Ft.
Divatzeffir (női ruhára)	38,70 Ft helyett	23,10 Ft.
Jersey olaszka	380,— Ft helyett	220,— Ft.
Női pullover	65,— Ft helyett	35,— Ft.
Női pullover	57,— Ft helyett	25,— Ft.
Gyermektipegő	20,— Ft helyett	90,— Ft.
Gyapjú bébikabát	150,— Ft helyett	60,— Ft.
Kártolt gyapjúkardigán	180,— Ft helyett	85,— Ft.
Divatzakó	440,— Ft helyett	280,— Ft.
Női tavaszi kabát	620,— Ft helyett	480,— Ft.
Férfiszandál	335,— Ft helyett	180,— Ft.
Női szandál	165,— Ft helyett	58,— Ft.

Cipő- és bórdíszmü-árúsítás a Széchenyi téri oldalon, a Stüher mellett.

## Rádióműsor

Szombat

KOSSUTH-RADIO

4,27 Rákóczi-induló. 4,30 Hírek, időjárásjelentés. 4,40—7,59 Vidáman, frissen. Közben: 5,30 Hírek, időjárásjelentés. 6,00 Farsang. 6,30 Orvosi tanácsok. 6,59 Időjelzés. 7,00 Hírek, időjárásjelentés. 7,10 Új könyvek. 7,25 Színházak műsora. 7,45 Napút. 7,59 Időjelzés. 8,00 Műsorismertetés. Időjárásjelentés. 8,08 Technikai szünet. 8

óra 10 Lányok, asszonyok. 8,25 Magyar népdalok. 9,00 Uttörő híradó. 9,25 Lapozgatás az énekeskönyvben. 9,40 Mese-mondó kis tarisznya. 10,00 Hírek. 10,10 Gyári szíre. 10,30 Komáromi farsang. 10,56 Hajnalt várók. Irodalmi riport. 11,20 A Zeneművészeti Főiskola hallgatóinak hangversenye. 12,00 Déli harangzó. Hírek, időjárásjelentés. 12,10 Csorba Dezső és zenekara játszik. 12,45 Mi új-ság a könyvesboltokban? 13,00 Operaszínek. 13,40 Válaszolóink hallgatóinknak. 13,50 Táncczene. 14,15 Tanya a sztyeppen. 15,00 Hírdetőszlop. 15,10 Idő-szerű nemzetközi kérdések. 15 óra 25 Zengjen dalunk. 15,59 Időjelzés. 16,00 Hírek. 16,05 Idő-járásjelentés. 16,07 Műsorismertetés. 16,10 Előszóval — muzsikával. 17,59 Időjelzés. 18,00 Hírek, időjárásjelentés. 18,15 Szív küldi szívnek. 18,45 1945 — Szé-kesfehérvári térségében történt... 19,00 Zenekari hangverseny. 19 óra 40 Történetek a régi Prágából. 19,59 Időjelzés. 20,00 Esti krónika. Időjárásjelentés. 20 óra 25 A siker ismét biztosítva! Műsoros est közvetítése az Erkel Színházból. 21,59 Időjel-zés. 22,00 Hírek, időjárásjelentés. 22,15 Sporthíradó. 22,35 Táncoljunk. Hangtémák. Közben: 21,00—0,10 Hírek, időjárás-jentés. 0,30 Himnusz.

PETŐFI-RADIO

6,00 Reggeli zene. 6,20 Szín-házak és tárlatok műsora. 6,50 Torna. 8,00—8,10 Hírek, időjárás-jentés. 14,00 Hírek, időjárás-és vízállásjelentés. 14,20 Operakalauz. 15,20 Bélyeggyűj-tők ötperce. 15,25 Táncczene. 16 Osztrák és lengyel nézene. 16 óra 30 Zenekari hangverseny. 17,30 A világűr ostroma. 17,50 Kamarazene. 18,15 A nyárspol-gár és irodalmi szemlélete. 18 óra 25 Zenei anekdoták. 18,40 Bing Crosby énekel. 19,00 Hí-rek, időjárásjelentés. 19,05 Táncczene. 19,30 Falurádió. 19,50 Jó éjszakát, gyerekek. 20,00 Monteverdi: Poppea megkoroná-zása. Háromfelvonásos opera. A szünetben Kb. 21,10—21,15 Hírek. 22,50 Verbunkos muzsi-ka. 23,00 Műsorzárás.

## Városi tanácstagok fogadóórái

Az alábbi városi tanácstagok tartanak fogadóórákat a jövő héten:

Vasárnap 9—10 óráig dr. Lessy Viktor, Arany János u. 5 szám alatt a lakásán, 5—7 óráig Veszeloyszki Antal, a Harmat utcai óvodá-dában, 3—6 óra között Abrahám Lajosné, a Szabadság téri óvodában, ugyancsak vasárnap 9—11 óra között Berta Antalné, a petőfitelepi I-es iskolában.

Hétfőn 3—5 óra között dr. Czákó Lászlóné, a Földmü-ves utcai óvodában.

Kedden 6—7 óra között Nagy Miklós, a Gutenberg utcai iskolában, 5—7 óra kö-zött Bite Vince, a Hattyas-telepi iskolában.

Szerdán 11—1 óra között Farkas Istvánné, a második kerületi tanácsnál, 4—6 óra között Gyólat István, a Kis-tisza utcai óvodában, 5—7 óra között Kalmár Ferenc, a Gázgyár kultúrtermében, 6—8 óra között dr. Nagy

László, a Petőfi Sándor su-garúton, a KIK irodahelyi-ségében.

Csütörtökön 12—1 óra kö-zött dr. Antalffy György, a Dugonics tér 13 alatt, a rek-tori hivatalban, 5—7 óra kö-zött dr. Szeghy Endre, Ápri-lis 4 útja 8 szám alatt, a Pedagógiai Főiskola zenei tanszékének helyiségében.

Szombaton 6—7 óra között Gerebicz Béla, Ujszegeden, a Kertészeti Vállalatnál, 6—7 óra között Mészáros Lajos, a Földműves utcai iskolában.

— A nyugatnémet filmipar „Filmblitter” c. szaklapja minden negyedélemben megállapítja, melyik volt gazdaságilag a legere-ményesebb külföldi film. A szaklap legújabb kiadása arról számol be, hogy az 1958/59-es kölcsönzési év első ne-gyedélemben (szeptember 1-től no-venber 30-ig) a „Szállnak a darvak” című szovjet filmnek volt a legnagyobb sikere. A „Szállnak a darvak” ez alatt az idő alatt 1734 játéknapon volt műsoron különböző városok filmszínházaiban.

## Főúr, fizetek!

Volt egy ZÓNA

pirított máj körettel 4,65  
1 szelet kenyér —,30  
1 pikoló  
Kinizsi világos 1,60

Összesen: 6,55 Ft.

Köszönöm, nagyon finom volt, elég is volt, holnap is itt zónázom, a

**HUNGÁRIA**  
Zinázóban  
(Kis-hungária)